Вован и Лексус:

НЕЙРОСЕТЯМИ НЕ ПОЛЬЗУЕМСЯ

Михаил ПАНЮКОВ

На Западе прекрасно понимают, что украинские руководители - жулики, а белорусская несистемная оппозиция - пустое место.

«РЕБЯТА БЕЗВРЕДНЫЕ»

Короли телефонного розыгрыша Вован и Лексус (в миру -Владимир Кузнецов и Алексей Столяров) сумели ввести в заблуждение такое количество знаменитостей, что их трудно перечислить. Начинали с отечественных звезд типа Анастасии Волочковой и Ксении Собчак. Но затем, как говорится, разошлись. К примеру, Элтону Джону они позвонили от имени самого Владимира Путина. Российский президент даже извинился перед британской звездой.

- Они ребята безвредные, но это их не оправдывает, - пожурил глава государства дерзкий дуэт.

А потом понеслось - министры, сенаторы, чиновники высокого ранга, принцы и даже президенты! Но хулиган хулигану рознь. Пранкеры оказались настоящими патриотами: в наше время они блестяще выводят на чистую воду лицемерие западных политиков и российской несистемной оппозиции. Самородки посетили Форум молодых историков в Смоленске, который проходил в рамках фестиваля «Молодежь - за Coюзное государство».

СВОБОДУ ЧУНГА-ЧАНГЕ!

- С современными западными политиками не очень интересно общаться, - утверждают Вован и Лексус. - Не тот масштаб. Возьмем Камалу Харрис. Мы говорили с ней еще в 2020 году от имени Греты Тунберг и ее отца Сванте: якобы Трамп снится Грете в кошмарах. Камала тогда была одним из кан-

дидатов в президенты. Никаких особых впечатлений от разговора не осталось. Она из этой новой формации деятелей, которые ничего из себя не представляют. На редкость неинтересный персонаж.

- Даже фирменным смехом не отметилась?

- Это, видимо, она после общения с Байденом начала так смеяться. Да и неудивительно.
- Зато некоторые ваши собеседники заставили хохотать других.
- Например, конгрессвумен США Максин Уотерс от Северной Каролины, которая очень





Для разговора с певицей-русофобкой Наргиз от имени Зеленского пранкеры пригласили пародиста Макса Комикадзе.

поддерживала Украину. Мы тоже позвонили ей от имени Греты и сообщили, что на острове Чунга-Чанга экологическая забастовка. И она по громкой связи поддержала протестующих. А еще раньше сообщали ей о перевороте в Лимпопо, где Путин хочет поставить свою марионетку Айболита. Каждый раз Максин внимательно все записывала и обещала поднять вопрос в ЦРУ, Белом доме и Конгрессе.

- Да уж, высокий уровень подготовки!

- Возьмем министра иностранных дел Великобритании Девида Лэмми. Он получил свой портфель по квоте, потому что черный. В разговоре с нами Лэмми заявил: «Я знаю о тысячелетней истории взаимоотношений Украины и Турции». И это глава МИД!

Шведский министр обороны все время зевал во время вопросов про взрыв «Северных потоков»: «Вы лучше Германию спросите». Его коллега из Дании откровенно признался: «Мы маленькая страна и ничего не решаем». А ведь теракт на трубопроводах был совершен в их территориальных водах! И так у них во всем.

ОЛУХИ ПОВТОРЯЮТ БЕЛИБЕРДУ

- Недавно вы общались от имени Порошенко с главой МИД Польши Сикорским, который был предельно откровенен.

- Он признался, что выступает за отмену субсидий украинским беженцам и высылку их мужчин на фронт. Польша приняла несколько миллионов украинцев,

и, конечно, если границы откроются, то будет гораздо больше. Еще в 22-м году мы общались с мэром Варшавы усталость накапливалась уже тогда. А сейчас достаточно посмотреть на выборы в Германии. Люди голосуют за партии, которые выступают за мир с Россией. Они все понимают.

- А действующие политики не осознают, кто управляет Украиной?

- Прекрасно, просто закрывают на это глаза. Беседовали с мэром Берлина от имени Виталия Кличко. И вот наш собеседник говорит: «Мы вам послали машины скорой помощи, но мне сказали, что они не дошли до места назначения. Надеюсь, те, кто их присвоил, пустят их на доброе дело». Никто не заблуждается насчет коррупции.

- Как договариваетесь о контакте, какой нужен уровень языка?

- Политики мельчают. Еще в 14 - 15-м годах большое значение имел протокол. Если на высшем уровне, то сначала долгая переписка по электронной почте, потом обмен номерами у помощников. За час до связи сотрудники протокола созваниваются и проверяют качество связи. Сейчас как-то уже

всем плевать. Все решают по мессенджеру. Среднего разговорного английского вполне хватает. Если же это страна, где английский не очень в чести, как Франция или Испания, прибегаем к услугам переводчиков. Есть добрые люди, которые нам помогают за определенную плату.

- Пользуетесь ли вы нейросетями?

- Никогда. Просто посмотрите ролик, где Алексей разговаривает с главой МОК Томасом Бахом и вицепрезидентом Еврокомиссии Маргаритисом Схинасом от имени боливийского спортивного чиновника.

Ребята выводят на большой экран уморительное зрелище. Алексей Столяров, выглядящий как Отелло в провинциальном театре, командует по видеосвязи холеными господами в дорогих костюмах:

- А теперь приложите руку к сердцу и повторяйте: «Я прошу святых Вована и Лексуса помешать спортивным играм в России!»

И два олуха послушно повторяют эту белиберду! Зал в Смоленске взорвался хохотом и аплодисментами.

- Как видите, нейросетями здесь и не пахнет. Эти люди готовы поверить всему, лишь бы навредить России.

САНДУ ПРИКИНУЛАСЬ ПРИЗРАКОМ

Пойманные «на горячем» персонажи могут отрицать очевидное.

- Макаревич* после разговора с вами устроил истерику, будто ваш разговор - монтаж.

- Обычно наши подопечные предпочитают «не заметить». Когда все выплывает наружу, делают вид, что ничего такого не произошло. Только, пожалуй, один раз все категорически отрицали. Это было, когда мы пообщались с президентом Молдовы Майей Санду. Ее люди заявили, что это все фейк. Разгорелся большой скандал. Над Санду откровенно насмехался экс-президент Додон, ведь она выходила на связь из офиса главы государства. «Я что, свой бывший кабинет не узнал бы?» - спрашивал он.

А так, если комментируют, все больше говорят

НЕЧА НА ЗЕРКАЛО ПЕНЯТЬ

про монтаж. Самый комичный пример, наверное, был с Дмитрием Быковым*. Мы с ним общались от имени главы администрации Украины Андрея Ермака. В результате он договорился до того, что гонорары от своих книг готов отправить в фонд ВСУ. Когда все вскрылось, Быков заявил, что это дипфейк, на который ФСБ потратила пятьдесят тысяч долларов. А вообще его хотели заманить на самолет и вывезти в Россию. Наверное, чтобы прямо у трапа и расстрелять.

- В разговоре с Сикорским вы упоминали и белорусскую несистемную оппозицию.

- Перемены в Беларуси, по его словам, могут быть, только если произойдут крупные потрясения в России со сменой власти. Сами судите, насколько это возможно. А в настоящее время у Тихановской и компании, уверен Сикорский, никаких шансов, «их раздавят».

* Признан иноагентом.

HEBEXECTBO

ШАРЛОТ ПОПАЛ В ПЕРЕПЛЕТ

О пользе знаний, или зачем изучать прошлое.

- Мы находимся на Форуме молодых историков. Насколько важно, по-вашему, изучать прошлое?
- Есть такой певец Шарлот**, который много гадостей наговорил про Россию после начала спецоперации. С ним общались от имени Владимира Зеленского, от чего он пришел в восторг. На тот момент Шарлоту этому было 25 лет, он утверждал, что очень любит историю и хочет стать историком. У него даже книга есть любимая историческая... «Властелин колец». Теперь он в местах не столь отдаленных, жалеет, что плохо учился, мало знает. Раскаивается. Если вы не хотите быть как Шарлот, изучайте историю, читайте книги, расширяйте кругозор.
- ** Признан террористом и экстремистом.